Votre prénom / NOM
(adresse)
(code postal – ville)
(numéro de téléphone)
(e-mail)

Madame, Monsieur le Procureur de la République
Tribunal judiciaire de …
(adresse)
(code postal et ville)

Objet : Dépôt de plainte

Madame, Monsieur le Procureur de la République,

J'ai l'honneur de vous informer des faits suivants. 
Depuis le mois de …, je subis des nuisances particulièrement importantes de la part de mon voisin, M. …, domicilié …, et qui possède un terrain en contact direct avec mon jardin et mon habitation, au …
M. … accueille sur son terrain, en zone résidentielle, une douzaine de volatiles dont des oies et un coq qui me causent des nuisances directes insupportables :
· Le coq chante à toute heure du jour et de la nuit,
· Les oies caquettent, produisant des bruits très forts dès lors qu’un piéton ou un voisin s’approche,
· Les odeurs sont très fortes à certains moments en fonction du climat,
· Depuis le …, deux oies sont mortes et leur cadavre n’a pas été ramassé, ce qui crée des odeurs, attire les carnassiers et crée un évident problème de salubrité.
Cette situation, ces bruits et odeurs me rendent la vie insupportable : je dors très mal, certaines nuits pas du tout, et ma santé physique et psychologique a beaucoup décliné. Je prends des anti-dépresseurs depuis maintenant plus de trois mois.
M. … ne s’occupe pas ou peu de ses animaux, qui sont dans des conditions d’existence déplorables. 
J’ai tenté à plusieurs reprises d’alerter M. … sur cette situation, cela fait des mois maintenant qu’il me promet de faire quelque chose, mais je me suis rendue à l’évidence : M. … n’a aucune intention d’améliorer les choses.
J’ai rencontré M. le Maire à plusieurs reprises, ainsi que les élus concernés, qui sont venus constater les nuisances et ont compris la gravité de la situation.
La tentative de conciliation que nous avons menée le mois dernier a échoué.
Malheureusement, la gendarmerie a refusé de prendre ma plainte.
Je pense que tout le monde a droit à être respecté. La loi doit être respectée et le comportement de mon voisin est inacceptable.
En conséquence, je souhaite, pour ces faits, porter plainte contre M. …
Je vous remercie de considérer ce courrier comme un dépôt de plainte. Je compte sur vous et la Justice pour résoudre au plus vite ce trouble anormal de voisinage et cette atteinte caractérisée à ma santé et à la salubrité publique, alors que nous sommes en zone résidentielle.
Dans l'attente des suites que vous donnerez à ce courrier, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur le Procureur de la République, l'expression de ma plus haute considération.



(ville), le (date)



Votre nom / prénom / signature


NB : Ci-joint divers éléments de preuve.
